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Information Presse  - Lundi 14 Mars 2011
A Nouméa, le Consulat honoraire du Japon reçoit toujours de nombreuses marques de sympathie et de soutien de la part de la population. Des initiatives spontanée ou structurée se mettent en place. En liaison avec le Consulat, la Croix Rouge de Nouméa va activer ces jours-ci un compte spécial en faveur des sinistrés du séisme et du tsunami.

Une messe en mémoire de toutes les victimes sera donnée par l’Archevêque Monseigneur Calvet, ce vendredi 18 Mars, à 18 h, en la Cathédrale Saint-Joseph de Nouméa.

Le Conservatoire de Musique de Nouméa organise un concert de charité gratuit, à l’initiative de Madame Shiho NARUSHIMA, pianiste japonaise, le mercredi 23 Mars de 19h 30 à 20h 30.  Les inscriptions pour y assister seront prises par mail au consulat : michel.mjm@lagoon.nc  ou au 86 11 86.

Les dons seront recueillis à cette occasion.

Plusieurs communes affichent aussi l’organisation d’une messe (à suivre dans la presse) en soutien aux familles des victimes, une façon de fédérer la population calédonienne avec le Japon tout entier, par la communion et la prière. 
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